

九江日报

JIUJIANG DAILY

导向 权威 主流 特色

中共九江市委机关报 九江日报社出版



掌上九江



九江新闻网



浔阳晚报

公告

江西移动积极响应国家“提速降费”号召

一样的套餐 语音流量双倍增

58套餐: 流量5G·10G 通话50分钟·100分钟

88套餐: 流量10G·20G 通话100分钟·200分钟

128套餐: 流量20G·30G 通话200分钟·600分钟

九江各大移动营业厅均可咨询办理

市委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

市委书记林彬杨主持会议

本报讯(记者**龙群**)4月29日,市委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记在中央编委第一次会议上的重要讲话精神和习近平总书记在解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的重要讲话精神;书面传达学习贯彻习近平总书记在五场脱贫攻坚座谈会上的重要讲话精神及全国、全省编办主任会议精神。市委书记林彬杨主持会议并讲话。

会议认为,党的十八大以来,习近平总书记围绕机构改革和机构编制工作作出了一系列重

要指示,是我们推动机构改革各项任务落地落实,持续抓好机构编制工作的总遵循。全市上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,进一步提高政治站位,加大统筹推进力度,着力构建系统完备、科学规范、运行高效的机构职能体系,为全市改革发展稳定提供坚强保证。要坚持党对机构编制工作的集中统一领导。坚决贯彻党中央和省、市委对机构编制工作的决策部署,把加强党的领导贯穿到机构编制工作的全过程、各方面,全面体现机构编制的严肃性、权威

性、约束力。要深入推进机构改革。全面完成市县党政机构改革,抓好机构改革后续工作,严格落实“三定”规定,及时总结和做好机构改革评估验收工作,巩固机构改革成果。要优化机构编制资源配置。严格机构编制管理权限和程序,严格执行机构限额、领导职数、编制管理等规定,使机构设置更加科学合理,机构职能更加优化协同,机构编制管理更加规范高效。

会议强调,习近平总书记在脱贫攻坚座谈会上的重要讲话,深入分析了全国脱贫攻坚面临的

形势,着重强调了“两不愁三保障”存在的突出问题和需要把握的着力点,并对做好今年明两年的脱贫攻坚工作提出了明确要求,为我们如期全面打赢脱贫攻坚战、如期全面建成小康社会指明了方向。全市上下务必深刻领会,把解决好“两不愁三保障”问题作为当前脱贫攻坚工作中重中之重来抓,坚决全面完成好年度脱贫攻坚目标任务。要坚持目标标准。坚持把“两不愁三保障”作为贫困人口脱贫的基本要求 and 核心指标,既不脱离实际、拔高标准、吊高胃口,也不虚假脱贫、降低

标准、影响成色;既不抢跑,也不故意拖延。要攻克薄弱环节。对照“两不愁三保障”特别是义务教育、基本医疗、住房安全、饮水安全等薄弱环节,全面摸清底数,抓紧研究制定解决方案,明确时间表、路线图,一项一项攻坚克难。要持续改进作风。深入开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理,全面治理扶贫领域“怕慢假庸散”作风顽疾和形式主义、官僚主义等突出问题,以及不作为、慢作为、乱作为等严重影响脱贫攻坚成效的问题。

省政协调研组来浔专题调研

李华栋带队 杨小华陪同

本报讯(何仁美 李清华 记者**储义**)4月24日至25日,省政协副主席李华栋率省政协专题调研组赴修水县,就“红色资源保护和利用”课题进行专题调研,并举行座谈会。市政协主席杨小华陪同调研。

调研期间,李华栋一行实地视察了秋收起义修水纪念馆、县博物馆、渣津镇赣北特委旧址、东港乡台庄会议旧址、上衫乡湘鄂赣省委省苏旧址、省总工会旧址,详细了解当地红色资源保护和利用现状、保护和利用过程中存在的突出问题、主要困难和原因。

座谈会上,调研组听取了修水县红色资源保护利用情况汇报。县党史办、文广新旅局、财政局、文联、秋收起义修水纪念馆等相关部门负责同志与省政协调研组互动交流,调研组就如何保护利用红色资源提出了意见建议。

李华栋充分肯定了修水县红色资源的保护和利用工作。他说,修水历史悠久,人文厚重,红色资源特别丰富、有特色,在保护利用方面做了很多探索性的工作,克服了很多困难,取得明显成效。李华栋指出,红色资源的保护要围绕主题,突出重点,创新保护方式,加大对文物的保护力度;要在重点保护上下大力气,做到集中保护、社会保护、数字化影像化保护。保护上涉及的资金问题,除了财政资金要有保障,还可以通过市场筹集社会资金。要整合利用好红色资源,设计好红色资源旅游线路。要加大红色文化挖掘研究,讲好红色故事,发扬传承好红色文化精神。

市政府召开全市一季度经济形势分析会

谢一平主持并讲话

本报讯(记者**袁东来 沈明杰**)4月28日下午,市政府召开全市一季度经济形势分析会,盘点经济运行情况,分析研判当前形势,推动下一步工作精准施策、精准发力,确保全市经济全面飘红、全年飘红。市委副书记、市长谢一平主持会议并讲话。

在听取与会发言后,谢一平指出,今年以来,全市上下坚持稳中求进工作总基调,推动各项工作早起步、早落实,一季度主要经济指

标好于预期,部分指标高于目标、快于全省,实现了“开门红”,主要体现在稳的态势更加巩固、进的形势更加明显、好的趋势更加突显。

谢一平指出,时间不等人,现在已经是二季度了,正是承上启下的关键时期,必须聚力聚神大干快上,努力把一季度“高开”转换为上半年的“高走”,把一季度良好的“起势”转化为全年的“胜势”。一要提高项目建设的热度。今天的投资,就是明天的产出、后天的发

展。要牢固树立“项目为王、质量为上”理念,抓牢项目这个主抓手,当好项目推进的主攻手,打好招商引资的主动仗,以高品质项目支撑高质量发展。二要加大企业帮扶的力度。坚持问题导向,精准帮扶、主动作为,全面落实减税降费政策措施,持续开展降成本优环境专项行动,全力破解企业反映强烈的作风顽疾,帮助企业解决生产经营中的重点难点问题。三要强化指标运行的调度。围绕年初

确定的目标任务,加强经济运行调度分析,找准问题和差距,制定有针对性的措施,进一步压实调度责任,盯紧指标变化,确保指标匹配,全力冲刺“双过半”。

会上,谢一平还就安全、防汛、脱贫攻坚、环保、“三城同创”等五项重点工作提出了具体要求。

市领导董金寿、蹇侠、张荣先、彭敏、罗文江、市政府秘书长鲍成庚出席会议。

河南省政协调研组来浔开展专题调研

杨小华陪同

本报讯(刘为传 记者**储义**)4月26日至27日,河南省政协副主席周春艳率调研组来浔调研无障碍环境建设及重度残疾家庭无障碍改造工作。省政协常委、社会和法制委员会主任傅卓成随同调研。市政协主席杨小华陪同调研。

调研组一行实地考察了青共城市、濂溪区城市公共设施无障碍建设情况,走访了重度残疾无障碍改造家庭。调研组一行对浔市无障碍环境建设及重度残疾家庭无障碍改造工作予以了充分肯定。调研组指出,无障碍环境建设是政府惠民的实事,为残疾人创造无障碍环境,能够切实

保障残疾人平等参与社会生活。九江市无障碍环境建设工作是全国的示范城市,工作启动早且成效显著。残疾人家庭改造无障碍生活环境,可以让残疾人锻炼自理能力,提高他们自立意识,营造方便、安全的家庭无障碍环境,提高残疾人优质的生活条件。

河南省政协常委、副秘书长杨雪琴,河南省政协常委、社会和法制委员会副主任李翔,河南省政协常委、残疾人联合会党组书记、执行理事会理事长王丽,河南省政协常委、民进省委常委、司法厅副厅长、法学会仲裁法学研究会会长王海云随同调研。市领导吴秋红、王丰鹏陪同调研。

熊永强在瑞昌市调研时指出 维护社会和谐稳定 打造宜居宜业环境

本报讯(记者**储义**)近日,市委副书记熊永强前往瑞昌市,调研扫黑除恶、城乡环境综合整治、新农村建设、项目平台建设等工作。

当天,熊永强一行前往瑞昌市公安局和水利局,通过询问情况、查看台账、听取汇报、开展座谈等方式,详细了解瑞昌市扫黑除恶工作和河道采砂工作有关情况,对瑞昌市前期扫黑除恶专项斗争取得的成绩和战果给予肯定。熊永强指出,扫黑除恶专项斗争是党中央作出的护政权、稳社会、安民心的重大决策,要站在讲政治的高度,强化宣传,对症下药,形成合力,打好主动仗;要坚持“打早打小、有黑扫黑、无黑除恶、除恶务尽、无恶治乱”的方针,以更高的标准,更严的要求,推进专项斗争工作向纵深发展。要以案释法,时刻警醒,主动工作,坚持摸排走访、查漏补缺、源头治理,彻

底铲除黑恶势力滋生土壤,切实维护社会和谐稳定。

汪家圩新村和金三角菜市场作为瑞昌市城中村和老旧菜市场,自开展城乡环境整治工作以来,面貌焕然一新。熊永强一边走一边看,对错落有致的新村和干净整洁的菜场给予肯定。他指出,要进一步做好绿化带、护栏、排水渠等基础设施配套建设,便利于民,逐步提升城市品质,打造宜居宜业的城区环境,让人民群众有更多的获得感、幸福感。

雨后的武蛟乡空气清新,景色宜人。熊永强实地了解乡村旅游,同村民深入交流。他指出,要大力实施“乡村振兴”战略,依托当地优势资源,开展休闲农业及乡村旅游产业,提高乡村旅游知名度,吸引更多游客前来观光旅游,助力农业增效、农民增收。要进一步完善基础设施建设,优化农村人居环境,加快推进秀美乡村升级。

关于敦促涉黑涉恶党员干部和公职人员 限期向组织交代问题的通告

按照中共中央、国务院关于开展扫黑除恶专项斗争的总体部署,江西省各级纪检监察机关把扫黑除恶专项斗争和基层“拍蝇”结合起来,向黑恶势力“保护伞”发起了强大攻势,一批充当黑恶势力“保护伞”的腐败分子受到纪律和法律的严惩。为依纪依法惩治涉黑涉恶腐败和“保护伞”,贯彻落实宽严相济方针,给涉黑涉恶党员干部和公职人员以改过自新、争取宽大处理的机会,依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,发布通告如下:

一、凡利用宗族或者黑恶势力等欺压群众,或者纵容涉黑涉恶活动、为黑恶势力充当“保护伞”的党员干部和公职人员,必须立即停止一切违纪违法活动,并主动向组织如实交代存在的问题。

二、自本通告发布之日起至2019年5月31日前,涉黑涉恶党员干部和公职人员主动向组织如实交代本人问题的,可依纪依法宽大处理;拒不交代本人问题的,依纪依法严肃处理。对在专项斗争中不收手不收敛、继续进行违纪违法犯罪活动的,从严从快处理。

三、主动交代问题人员可自行前往,也可以采取邮寄材料方式向各级纪检监察机关交代问题。省纪委监委受理部门:信访室;地址:南昌市红谷滩新区卧龙路999号;邮编:330036;联系电话:0791-12388。

四、本通告自发布之日起施行。
中共江西省纪律检查委员会 江西省监察委员会
2019年4月29日

中央扫黑除恶督导组在江西

公告

根据安排,中央扫黑除恶第15督导组进驻江西督导阶段至4月30日结束,举报电话(0791-88918600)和举报专用邮箱(南昌市A3630信箱)当日20时停止使用。如有举报线索,请致电0791-12389、0791-87288200,或寄信至:南昌市红谷滩新区赣江南大道1366号江西省公安厅扫黑办(收),邮政编码:330038。

中央扫黑除恶第15督导组
2019年4月29日

蔡春喜林金凤夫妇 获评“江西好人”

永修讯(周会森 胡传丰 特约记者**郑文斌**)4月29日,江西省道德模范与“身边好人”(南昌县)现场交流活动暨2019年第二期“江西好人”发布仪式隆重举行。会上全省共37位好人荣登2019年第二期“江西好人”榜单,永修县六旬夫妇蔡春喜、林金凤悉心照顾瘫痪养女,三十年不离不弃的事迹,感动了许许多多的人,成为“孝老爱亲”类好人。

家住永修县柘林镇联丰社区的蔡春喜,在1989年抱养了一名刚满月的女婴,给孩子取了个名字,叫蔡莉凡。1990年10月,小莉凡因高烧延误了治疗,成为脑瘫,变成一个连哭都不会的木讷孩子。抱着一线希望,蔡春喜夫妇四处求医问药,但毫无效果,为给养女治疗,他们不仅花光了家中积蓄,还欠了几万元债务。

随着小莉凡慢慢长大和体重不断增加,护理难度越来越大,喂水喂饭、端屎端尿等都需要蔡春喜夫妇俩共同来完成。自养女生病以来,他们没睡过一个安稳觉。就这样,年复一年,日复一日,从无半点怨言。为了女儿的医疗费和维持家庭日常开支,蔡春喜常年年在庐山云海打工,省吃俭用,一日三餐都是粗茶淡饭,却总变着花样为女儿弄好吃的。当亲朋好友看到蔡春喜夫妇照顾瘫痪养女,日子过得清苦时,便建议他们把养女送到福利院,但被他们一口回绝。为照料女儿,蔡春喜身心疲惫,身体累垮了,还患有高血压、痛风等多种疾病,妻子林金凤身患腰椎劳损、骨质增生等疾病。虽然他们身患多种疾病,但仅采取保守治疗或民间偏方来缓解病痛,把全部精力都投入到了女儿身上。如今,蔡春喜夫妇30年悉心照顾瘫痪养女的感人事迹已在当地广为传颂,他们也相继获得第四届九江市道德模范提名奖、九江市十佳“最美家庭”等殊荣。



九江市身边好人物

九江农商银行
九江人民自己的银行

一起念:
今天喝么斯? 喝陶令!

九江银行
BANK OF JIUJIANG
不仅仅是全球银行500强

生态鄱阳湖 绿色水产品

报花黄金广告位招商
联系电话:九江日报广告部 8557890